

商洛市委副书记赵晓宁 深入商州区督导检查文明城市创建工作



阳光讯(记者 崔伟文/图)近日,商洛市委副书记赵晓宁带领包抓联系部门的负责同志,按照商洛市创建全国文明城市网格化管理方案部署,深入商州区城关街道名人街社区、西关社区实地督导检查文明城市创建工作。

赵晓宁一行首先来到西关社区,

沿途查看了团结路商业步行街、文卫路、凤嘴巷等主次干道和背街小巷的创文氛围营造工作以及门前“三包”责任落实、非机动车停放和垃圾清运管理等情况。随后,赵晓宁来到名人街社区党群服务中心、商州区税务局和部分老旧小区,详细了解了文明实践志愿服务、老旧小区升级改造及文明小区共建、机关食堂文明餐桌活动开展情况,对照创建标准,对存在的问题和不足进行现场督办,并提出了具体整改要求。

赵晓宁强调,要严格对照全国文明城市创建测评标准和网格化管理方案要求,紧盯短板弱项,逐项分解任

务,抓好工作落实,常态化长效化推进创建工作;要全力做好环境卫生综合整治、空中缆线治理等工作,规范车辆停放秩序,完善充电配套设施,积极回应群众“急难愁盼”问题,确保生活环境整洁优美、社会秩序和谐稳定;要充分利用LED屏幕、社区宣传栏刊播展示创建全国文明城市标语和创文公益广告,营造浓厚氛围,激发内生动力,持续巩固壮大来之不易的创建成果;要发挥好新时代文明实践中心(所、站)作用,常态化开展创文志愿服务活动,广泛发动群众参与创文工作,切实提高辖区居民对创文工作的知晓率、支持率和满意度。

柞水:因地制宜推进乡村游产业高质量发展

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 杨春苗)日前,记者从商洛市柞水县获悉,该县近年来以产业发展为骨架,以文化底蕴为血肉,用活用足县域旅游资源和文化底蕴优势,唱响柞水县“秦岭围秀·天然氧吧”品牌,持续推进柞水县乡村旅游产业高质量发展。

坚持规划引领 柞水县从乡村实际和旅游市场需求出发,优化乡村旅游区域整体布局,形成了“全域旅游发展规划+实施方案+专项规划”的规划体系,实现了荒山变景点、老房变民宿、滩涂变乐园的“迭代升级”,不断巩固全国全域旅游示范区创建成果,有针对性地开发符合乡村实际和市场需

求的旅游产品,支持具备条件的地区打造乡村旅游目的地,牛背梁旅游度假区晋升为“国家级旅游度假区”,营盘镇创建为“全国乡村旅游重点镇”,朱家湾村获评“中国最美休闲乡村”,梨园村入选“省级乡村旅游示范村”,金米村获评“全国乡村旅游重点村”。

完善基础设施 柞水县从“食、住、行、游、购、娱”六要素入手,按照“惠民生、补短板”要求,大力实施人居环境整治,提升硬件配套设施和服务水平,累计投资100多亿元,完善了水、电、路、网等基础设施,形成了高速路、铁路穿境和公路串联的外联内畅交通路网,建设好和设置好具有乡土、乡趣、

乡愁特点的标识牌、导览图、服务中心、停车场、卫生厕所等旅游公共服务设施。

重视文化特色 柞水县基于乡村自身的生态资源、历史文化、风土人情等资源要素,制定出特色“一日游”至“五日游”精品旅游线路,打造了特色文化、养生休闲、科技亲子、研学体验等功能互补、特色突出、彼此融合的精品旅游线路,设计制作了旅游宣传片、旅游微电影、旅游LOGO,从无形的省级非物质文化遗产“柞水渔鼓”中找到了“闪光点”,让文化表达通过旅游产品传递给游客,让游客“来了不想走,走了还想来”。

灞桥公安持续推进夏季治安打击整治行动

阳光讯(记者 梁萌)夏季治安打击整治活动开展以来,灞桥公安持续聚焦保平安、除隐患、强宣传、化矛盾,紧盯社会治安形势,精准施策,全警动员,集成作战,纵深推进“打、防、管、治、宣”等各项工作,确保社会治安大局持续平稳。

“你看你摊位的电线插座已经老化了,很容易出问题,赶紧把插座换一个新的。”8月18日晚,正在白鹿原大学城商业街进行安全检查的狄寨派出所民警叶博强向夜市商户进行提醒。针对夏季治安特点,灞桥公安开启了全警“动态巡防与定点守护”模式,强化显性用警,在强化日常巡逻防控工作的同时突出安全生产检查,重点对辖区“九小场所”开展“突击式”“地毯式”“拉网式”安全隐患督导,全面加强社会面治安管控,减少安全隐患发生,为

安全“再上弦”,给平安“再加码”。

“所有刷单都是诈骗!”“网上邀你投资理财的都是诈骗!”……在人声鼎沸的夜市中,民警和治安协理员向群众讲解电信网络诈骗常见的种类和方式,耐心回应群众的各类咨询,协助群众下载安装“国家反诈中心”APP。夏季治安打击整治活动开展以来,灞桥公安民警坚持深入夜市、广场、商场、KTV等场所,持续不断向群众传授反诈“锦囊”,发放宣传单、普及反诈知识,提高群众识骗防骗和安全防范意识。

“什么犯罪突出就重点打击什么,哪里治安混乱就重点整治哪里。”灞桥公安紧盯严重影响群众安全感的“黑恶毒”“黄赌毒”“盗抢骗”“食药环”等突出违法犯罪以及关系群众切身利益的民生小案,各警种协同发力,多战线同步出击,纵深推进打击整治工作,在

辖区形成严打高压态势。8月17日凌晨,新筑派出所民警经过连续排查蹲守,成功抓获了非法经营“笑气”的嫌疑人王某,再一次为企图通过非法经营危险化学品牟取暴利的不法分子敲响了警钟。

“请迅速撤离河道,以免发生危险。”红旗派出所民警李珀运反复劝说在浐河河道内戏水的游客。近期,极端降水天气频发,为有效应对汛期,灞桥公安主动对接属地政府,积极开展分析研判、指挥调度、抢险救援、隐患排查等工作,做实做细各项防汛措施,全力维护群众生命财产安全。

下一步,灞桥公安将再接再厉,持续深入推进夏季治安打击整治行动,坚持“打”出声势、“防”出实效、“管”出平安、“治”出稳定,为辖区老百姓守好夏日平安!

西安咸阳国际机场三期扩建工程 旅客过夜用房主体结构封顶

阳光讯(记者 佟怡)近日,西安咸阳国际机场三期扩建工程旅客过夜用房项目现场隆重举行主体结构封顶仪式,这也标志着西部机场集团与陕建集团第一个投资合作项目顺利封顶,为三期工程后续里程碑节点的实现创造了条件。

据悉,西安咸阳国际机场三期扩建工程旅客过夜用房项目位于航站楼东侧,总建筑面积6.53万㎡,分为地下两层、地上四层,主体为框架剪力墙结构,建成后将满足旅客住宿、餐饮、会议等需求,将为提升机场综合性服务水平奠定坚实基础。

下一步,机场建设指挥部将继续秉持执着专注、精益求精的工匠精神,高品质、高标准地推进西安咸阳国际机场三期扩建工程,为谱写陕西高质量发展新篇章贡献更大力量。

《绘画创作题材、立意与技法相统一》专题知识讲座 在西安市灞桥区图书馆举行

阳光讯(记者 王怡平)近日,由西安市灞桥区文化和旅游体育局、西安市灞桥区文学艺术界联合会主办,西安市灞桥区图书馆、西安市灞桥区文化馆和西安市灞桥区美术家协会承办的《绘画创作题材、立意与技法相统一》专题知识讲座在西安市灞桥区图书馆报告厅举行。此次活动是灞桥区市民文化艺术季“书香灞桥·悦读”的其中一项活动,来自西安市灞桥区各行业的40余名绘画艺术爱好者参加了讲座。

据悉,本次活动特邀了陕西省美术家协会副主席刘奇伟担任主讲。刘奇伟对绘画的起源、中外美术史、各历史时代所孕育出的绘画代表作,各流派绘画大师的代表作及画作背后的故事进行了层层讲解,内容涵盖古今中外。刘奇伟结合实际对灞桥区绘画创作情况提出了针对性的建议:要以题材、立意与技巧相统一的几个要素为切入点。活动最后,刘奇伟鼓励大家要深入生活、感悟生活,多积累素材,创作出带有真情实感、无愧于时代的精品之作。

西安交警高新大队 持续加强货运车辆违法违规治理

阳光讯(记者 张允铎 通讯员 姚晓飞)近年来,随着社会的不断发展,人民群众的物质文化生活水平得到了进一步提高,交通运输业快速发展,机动车大幅增加,货运车辆“大吨小标”、非法改装、非法生产销售等违法违规现象也有所增加。近日,西安市公安局交通警察支队高新大队联合各职能部门开展了治理行动,依法取缔和查扣货车违法生产及销售、非法改装场所及窝点,并对存在“大吨小标”、非法改装的货运车辆进行治理,进一步规范净化道路交通环境,维护辖区道路交通安全形势的安全、畅通、和谐、有序。

本月以来,西安交警高新大队共开展了8次货运车辆违法违规治理专项行动,排查各类货运车辆500余辆,对存在“大吨小标”、非法改装等违法违规行为的车辆进行了依法处理,进一步消除了安全隐患,维护了辖区道路交通环境的安全有序。